



**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU  
PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU**

B-dul București, nr. 49 - 51,  
tel: 004 0246.211.627; 215.631  
mobil: 004 0372.735.333

cod poștal 080044  
fax: 004 0246.215.405  
e-mail: primarie@primariagiurgiu.ro

Primăria Municipiului Giurgiu este operator de date cu caracter personal

**DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ  
COMPARTIMENTUL ADMINISTRAȚIE LOCALĂ ȘI  
RELAȚIA CU CONSILIUL LOCAL**

**Nr.101.865 /03.11.2023**

*AM I Z A T:*  
*SECRETAR GENERAL,*

*LILIANA BAICU LANU*

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat astăzi 03.11.2023 la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu**

Astăzi, **03.11.2023**, s-a afișat la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu din B-dul București, nr.49-51, o copie a „*Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 26 octombrie 2023 și o copie a Procesului Verbal al ședinței extraordinare din 30 octombrie 2023*”, după aprobarea acestora în ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 03.11. 2023, conform art.138, alin.(17) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, 1 exemplar a fost înaintat Compartimentului Evidență Electorală și Monitorizarea Procedurilor Administrative, în vederea publicării pe pagina de internet a Municipiului Giurgiu.

Drept pentru care am încheiat prezentul Procesul - Verbal în 2 (două) exemplare.

*CONSILIER*

*MIRELA PUACNE*

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

### PROCES - VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local din 30 octombrie 2023.

Prin **Dispoziția nr. 1067 din 27 OCTOMBRIE 2023**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, Consiliul Local al municipiului Giurgiu a fost convocat de îndată în ședința extraordinară pentru data de 30 octombrie 2023, ora 14<sup>00</sup>.

#### **Prezenți:**

1. Damian Marian
2. Sîrbu Adelina
3. Țigănilă George
4. Săndulescu Petronela
5. Gâdea Gheorghe
6. Costache Robert Andrei
7. Muscalu Ionel
8. Peptănaru Gigica
9. Funieru Cătălin
10. Pană Gheorghe
11. Bușcu Gheorghe

#### **Absenți:**

12. Andrei Săndel Mihail -nemotivat
13. Cioacă Ionuț -nemotivat
14. Căinaru Codruț -nemotivat
15. Daut Ioan Adrian - motivat
16. Ion Marian -nemotivat
17. Ioniță Ciprian Liviu -nemotivat
18. Măroiu Marian -nemotivat
19. Nichita Tereza - motivat
20. Nicorescu Gelu -nemotivat
21. Pălălău Gheorghică Stelian -nemotivat

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Bună ziua, bine v-am găsit la ședința extraordinară al Consiliului Local din municipiul Giurgiu de astăzi 30.10.2023, doamna secretar vă rog să ne spuneți dacă avem cvorum.

**Doamna secretar general Băiceanu Liliana:** Da domnule președinte sunt prezenți 11 consilieri locali, absentează următorii consilieri Măroiu Marian, Ion Marian, Cioacă Ionuț, Andrei Săndel, Nichita Tereza, Daut Adrian, Ioniță Ciprian, Pălălău Stelian, Căinaru Codruț, Nicorescu Gelu.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, în aceste condiții vă rog să vă ridicați pentru intonarea imnului de stat.

*Se asculta Imnul României.*

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avem pe ordinea de zi 3 proiecte de hotărâre de Consiliul Local, înainte de toate am să îl rog pe domnul primar să ne spună dacă se vor produce modificări.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Mulțumesc, fără amendamente. Scuzați-mă înafară de primul pe care trebuie să îl retrag datorită faptului că s-au modificat anumite cifre. Mulțumesc frumos.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Deci primul proiect de pe ordinea de zi este retras, rămân doar 2 așa cum au fost comunicate, supun la vot ordinea de zi a ședinței. Cine este pentru? Unanimitate, ordinea de zi a fost adoptată.

**Proiectul 2: Proiect de hotărâre nr.339/27.10.2023 privind modificarea Hotărârii nr.314/26.10.2023 privind acordarea unui mandat special doamnei Gina Glăvan reprezentantul Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a Acționarilor Operatorului Regional Apa Service S.A. Giurgiu, pentru exprimarea votului cu privire la punctele înscrise pe Ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, convocată pentru data de 31.10.2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 3: Proiect de hotărâre nr.340/27.10.2023 privind modificarea Regulamentului privind închirierea ambarcațiunilor de agrement fără motor și a spațiilor din incinta Centrului de Acordare Canal Cama, din Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Cu unanimitatea celor prezenți proiectul a fost aprobat în unanimitate. Vă mulțumesc, declar ședința închisă.

**Ședința se încheie la ora 14:05.**

**P R E Ș E D I N T E,**  
**Damian Marian**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Băiceanu Liliana**

## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

### PROCES - VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local din 26 octombrie 2023.

Prin **Dispoziția nr. 1052 din 20 OCTOMBRIE 2023**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, Consiliul Local al municipiului Giurgiu a fost convocat în ședința ordinară pentru data de 26 octombrie 2023, ora 14<sup>00</sup>.

#### **Prezenți:**

1. Damian Marian
2. Sîrbu Adelina
3. Ion Marian
4. Țigănilă George
5. Măroiu Marian
6. Andrei Săndel Mihail
7. Nichita Tereza
8. Săndulescu Petronela
9. Gâdea Gheorghe
10. Costache Robert Andrei
11. Muscalu Ionel
12. Peptănaru Gigica
13. Daut Ioan Adrian
14. Funieru Cătălin
15. Ioniță Ciprian Liviu
16. Pălălău Gheorghică Stelian
17. Căinaru Codruț
18. Nicorescu Gelu
19. Pană Gheorghe
20. Bușcu Gheorghe

#### **Absenți:**

21. Cioacă Ionuț

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Bun găsit la ședința ordinară din Giurgiu, înainte de toate am să o rog pe doamna director dacă avem cvorum.

**Doamna director Chilat Magdalena:** Da domnule președinte sunt prezenți 20 consilieri locali, absentează domnul Cioacă Ionuț.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, în aceste condiții vă rog să vă ridicați pentru intonarea imnului de stat.

*Se asculta Imnul României.*

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă mulțumesc, supun la vot procesul verbal al ședinței precedente, cine este pentru? Abțineri? Se opune cineva? Unanimitate, procesul verbal a fost aprobat.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avem astăzi pe ordinea de zi 24 de proiecte, plus încă 2 liste suplimentare, una care conține 2 proiecte și cealaltă un proiect în total 27 de proiecte pe ordinea de zi așa cum v-au fost comunicată. Supun la vot ordinea de zi de astăzi, cine este pentru? Unanimitate, ordinea de zi a fost adoptată.

**Proiectul 1: Proiect de hotărâre nr.244/11.08.2023 privind aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare în parcările de domiciliu/reședință sau sediu/punct de lucru din Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil cu amendamente.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Sunt multe nuanțe în acest regulament și unul dintre ele, încep cu articolul 10.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Domnul consilier vă rog să vorbiți mai aproape de microfon pentru că va fi mai ușor pentru colegii care redactează procesul verbal. Mulțumesc.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Sunt multe nuanțe care pot fi interpretate în acest regulament din punctul acesta de vedere menționez câteva articole, pentru imobilele care există și spații comerciale, proprietarilor, deținătorilor acestuia i se va putea atribui un loc de parcare la care beneficiind de același obligații la fel și ceilalți deținători de locuri de parcare. Sunt agenți comerciali sau sunt proprietari sau deținători care vor mai multe locuri și nu vor avea posibilitatea să liciteze mai multe locuri din cauză că aici e specificat un singur loc și este o nuanță da?

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am înțeles, puteți să continuați.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** La articolul 11 în situațiile în care unele persoane domiciliul coincide cu sediul unei persoane juridice, se va atribui un loc de parcare deci este aceeași problemă, da? Și după aceea la persoane, eu de asta zic, nu vreau să interpretați, persoanele de la articolul 12, persoanele cu handicap sau reprezentanții legali ai acestora pot beneficia de locuri de parcare cu titlu gratuit și aici iată o nuanță care prevede o reglementare.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Adică amendamentul dumneavoastră care este la fiecare articol în parte?

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Locuri de parcare și unora și celorlați.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Numai puțin, dacă vorbim de spații comerciale, vorbim de un loc alocat pentru aprovizionare și într-un interval orar bine stabilit de comun acord cu locuitorii din zonă și este vorba doar de un proprietar, un acționar și normal că putem să atribuim un singur loc de parcare, ce ar însemna dacă atribuim 5 sau 10? Acolo unde rămân locuri neocupate atunci venim cu propunerea către persoana juridică de a mai solicita și celelalte locuri de parcare, la articolul 10 vorbesc.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** În biroul respectiv pot să lucreze 10 persoane.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Foarte bine, sarcina noastră este să le asigurăm parcuri cu plată, transport public în comun sau pietonal.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Dacă îmi permiteți, aveți dreptate în mare parte doar că, cu amendament trebuie să uităm că oamenii care sunt, care au locurile de parcare vin să parcheze după ora 16:00, până la ora 16 pot ceilalți să se parcheze fără nici o problemă...

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Dar dacă programul unui om se prelungește până la ora 20, și vine ora 16 și poliția îi dă amendă, de aceea zic că locul de parcare trebuie licitat, acel loc de parcare licitat este al dânsului, poate programul lui nu este până la ora 16.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Dacă mai aveți de completat dacă nu am să îl rog și pe domnul director Trăistaru.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Numai puțin, deci aici ce propunere de amendament aveți? Alocarea la mai multe locuri?

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Locuri de parcare, adică nu doar 1 singur, poate să vină să liciteze 2 locuri.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Acolo unde este cazul, unde avem mai multe locuri de parcare, deci amendamentul?

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Se specifică un singur loc, să se liciteze.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Sunt foarte multe zone în oraș unde nici măcar un loc nu ai posibilitatea să asiguri, e clar că acolo unde avem disponibilitate că este și în interesul primăriei.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Nu este specificat în legislație și acolo e interpretabil.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Are dreptate domnul doctor, să venim cu un amendament unde situația permite se pot solicita mai multe locuri.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Adică putem amendamentul propus de dumneavoastră de atribuire a unui loc sau a mai multor locuri acolo unde sunt posibile...

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am să vă rog să îi permiteți și domnului director să intervină, domnul Trăistaru.

**Domnul director Trăistaru Cristian:** Neinteligibil... Situația pentru parcurile de reședință, nu parcurile publice care se vor transforma în viitor în parcuri cu plată și atunci fiecare deținător de spațiu cât dorește dânsul, 1-2 locuri.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Păi atunci, domnule director trebuie să introduceți, licitați un loc de parcare în zonele de reședință.

**Domnul director Trăistaru Cristian:** Păi asta spune titlul, regulament pentru parcare de reședință.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Am înțeles de domiciliu și de reședință.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Până la ora 16 oricum se poate parca oricine acolo, după ora 16 poate să liciteze, în situația în care se permite acest lucru. Propunerea este ca dacă există posibilitatea să dăm mai mult de un loc nu este nicio problemă. Putem să adugăm un loc de parcare sau mai multe în situația în care permite.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Domnule director puteți să spuneți în caz de neocupare al parcărilor de reședință se permite persoanelor juridice de licitare al acestor parcări.

**Domnul director Trăistaru Cristian:** O să reformulăm.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Domnule director am și eu o întrebare, se modifică ceva față de vechiul regulament la acest articol? Nu. Defapt modificarea apare doar la persoanele cu dizabilități nu?

**Domnul director Trăistaru Cristian:** Da exact, este vechiul regulament după care funcționăm din 2017.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Deci noi astăzi defapt modificăm un articol referitor la persoanele cu dizabilități.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Bun, deci atunci la articolul 12 sunt persoane, care este amendamentul?

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am să vă rog domnule consilier Funieru să formulați amendamentul pentru fiecare remarcă pe care ați făcut-o dacă este cazul.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** La articolul 10 pentru imobile unde există și spații comerciale proprietarii/deținătorii acestora li se va putea atribui după limita posibilităților mai mult de 1 loc de parcare, sau un loc sau mai multe.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Domnul doctor, noi dacă avem disponibile, este interesul nostru să dăm mai multe, nu trebuie să încurcăm lucrurile pentru că or să se găsească care vor 2.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Va avea posibilitatea pentru că s-ar putea ....

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Părerea mea este să o lăsăm așa pentru că totuși este vorba și pe de-o parte și de locuri de reședință acolo unde oamenii locuiesc și despre faptul că ziua sunt libere până la ora 16 și pe de altă parte cineva care are mai multi bani poate să își ia 3 locuri peste noapte și atunci ceilalți rămân fără loc de parcare și așa avem foarte multe locuri aglomerate. Sunt zone extreme de aglomerate și sunt zone în altă parte unde poti să parchezi unde vrei.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Bun dacă mai sunt alte intervenții, vă rog.

**Domnul consilier Gâdea Gheorghe:** Eu am aceeași opinie ca domnul vice primar, să nu uităm noi discutăm acolo de parcările de reședință, criteriile de acordare dacă nu mă înșel este o adeverință din care să rezulte că domiciliază acolo și actul mașinii. Dacă este vorba să ne gândim la o societate comercială care are 4-5 sau mai mulți angajați a le acorda acestora locuri de parcare nu cred că se pupa cu prevederile regulamentului. În ce bază?

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vorbiți pe rând pentru că nu se va auzi, nu se va putea consemna, vă rog frumos să luați cuvântul pe rând.

**Domnul consilier Gâdea Gheorghe:** Lăsați-mă să închei nu vă mai rețin mult, să presupunem că există în loc o societate comercială cu mai mulți angajați, firma dispune de mai mulți bani poate să se înscrie la licitație să câștige în detrimentul locatarilor de acolo. Bun, angajayul stă până la ora 20, la ora 20 își ia mașina și se duce acasă la el unde are un alt loc de parcare de reședință. Locatarul de acolo unde are firma sediu, care nu a putut să obțină locul de parcare, ce face? Nu în primul rând ne gândim la parcările de reședință pentru oamenii care domiciliază în zonă?

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Ba da și la salariații acelei societăți care ar avea parcări de reședință.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Ba mai mult decât atât schimbăm regulile în timpul jocului, deja este un regulament, îl modificăm pentru persoanele cu dizabilități și atât.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Există nuanțe în articolul 12 pe care ...

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Nuanțele acestea le avem deja domnule doctor, deci noi nu aducem decât un amendament pentru persoanele cu dizabilități, acelea deja funcționează de ani de zile nu putem să schimbăm lucrul acesta.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog să îmi spuneți dacă mai sunt alte intervenții.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** La 12, persoanele cu handicap.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Pot beneficia de locuri de parcare, de ce nu e specificat un loc de parcare?

**Domnul consilier Nicorescu Gelu:** O persoană cu dizabilități poate să își ia 5 locuri de parcare pentru o mașină? Cred că e imposibil, eu zic că ...

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vorbim la microfon vă rog.

**Domnul consilier Nicorescu Gelu:** Dacă îmi dați voie, reprezentării, se vorbește la plural se referă la persoanele cu dizabilități că pot avea locuri de parcare, asta înseamnă ca este la plural și subiectul și predicatul domnule consilier.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Se poate interpreta.

**Domnul consilier Nicorescu Gelu:** Nu are cum o persoană care are o mașină să își ia 3 locuri de parcare pentru o singură mașină și mi-e greu să cred că o persoană cu dizabilități poate avea 3 mașini.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Sau cu certificat de handicap, are doar un certificat de handicap, în baza căruia i se alocă un loc de parcare.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Domnule director spuneți-ne vă rog exact cum sună articolul respectiv.

**Domnul director Trăistaru Cristian:** A exemplificat domnul consilier foarte bine nu vreau să mă repet.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Haideți supuneți la vot.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Bun, o să supunem la vot proiectul în primă fază așa cum a fost el redactat.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Numai puțin, că mai există un articol unde se amendează faptul că beneficiarii vor fi amendați între 100-200 de lei că nu știu cine stabilește ori 100 ori 200 de lei dacă nu avem abonamentul la loc vizibil. Ori nu mi se pare îndată ce cerem o sumă de bani pentru acest loc de parcare să fie amendat. În primul rând pe parbriz nu ai voie să afisezi nimic...

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Pe bord e loc vizibil.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Dacă persoana respectivă este plecată din oraș și a uitat să pună abonamentul, poate să specifice, va fi amendată numai în urma unei evaluări a situației, acolo scrie amendă oricum și oricând

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog domnul Bușcu.

**Domnul consilier Bușcu Gheorghe:** Dacă întradevăr nu are acel bon...

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Bun, vă mulțumesc pentru intervenții, vă rog să închideți microfoanele și mai am o rugăminte pe margine încercați să nu mai vorbiți pentru că este un zumzet și nu se aude.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Mai există articolul 35 unde persoanele care nu s-au prezentat la licitație au pierdut locul de parcare da? Poate persoana respectivă este în spital în momentul acela, poate să specifice sau împuternicitul acestuia, pentru că este în imposibilitate să ajungă la acea licitație.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Până la urmă care sunt amendamentele rămase, doar acesta cu împuternicitul?

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Și cu abonamentul la loc vizibil din câte înțeleg eu.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Singurul amendament care este propus este acesta cu împuternicitul în situația în care proprietarul nu poate să ajungă la licitație. Bun, așa dar supun la vot proiectul în forma lui inițială, cine este pentru? Este cineva împotriva? E clar că a picat în forma lui inițială. Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de domnul



consilier Funieru, cine este pentru? Dacă este cineva împotriva sau se abține cineva? Nu, cu unanimitate proiectul a trecut

**Proiectul 2: Proiect de hotărâre nr.310/06.10.2023 privind alocarea sumei de 275.013,60 lei în vederea acordării cadourilor de CRĂCIUN antepreșcolărilor, preșcolărilor și elevilor din Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie.

**Domnul consilier Gâdea Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 3: Proiect de hotărâre nr.312/13.10.2023 privind rectificarea erorii materiale din Inventarul bunurilor mobile și imobile, proprietate publică sau privată a unității administrativ-teritoriale, aferente serviciului public de alimentare cu energie termică în Municipiul Giurgiu, Anexa 1 la Contractul nr.36.550/06.08.2019.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 4: Proiect de hotărâre nr.313/13.10.2023 privind aprobarea prețului local al energiei termice livrată populației precum și prețul local de facturare al energiei termice livrată populației din Municipiul Giurgiu prin sistem centralizat, în scopul încălzirii și preparării apei calde pentru sezonul de încălzire 01 noiembrie 2023 – 31 martie 2024.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Vă rog domnule primar.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Propun amendament de majorare a subvenției de la 30% la 40% datorită lipsurilor și nevoilor celor cunoscute de noi toți și se vede clar la nivel de colectare a impozitelor și taxelor de la persoanele fizice care nici nu atinge 40%. În acest context ne dăm seama că populația are alte priorități, astfel încât trebuie să venim în ajutorul lor. Vă mulțumesc.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc domnule primar dacă mai sunt alte intervenții? Vă rog domnule consilier Măroiu.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Bine ați făcut că ați mărit subvenția pentru că, domnule director prețul s-a mărit față de anul trecut? Nu? Atunci e bine.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mai sunt alte intervenții? Dacă nu supun la vot proiectul în forma inițială, cine este pentru? Constatăm că nu întrunește voturile deci în forma lui inițială a fost picat. Cine este pentru în forma lui cu amendamentul domnului primar în sensul creșterii subvenției? Unanimitate, proiectul a trecut.

**Proiectul 5: Proiect de hotărâre nr.314/13.10.2023 privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al societății Pază Publică Giurgiu S.A. pe anul 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 6: Proiect de hotărâre nr.315/13.10.2023 privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al societății Giurgiu Construcții Edilitare S.R.L. pe anul 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 7: Proiect de hotărâre nr.316/16.10.2023 privind aprobarea dării în administrarea S.C. GIURGIU SERVICII PUBLICE S.A. a unui mijloc fix.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 8: Proiect de hotărâre nr.318/16.10.2023 privind modificarea art.1 și Anexei la Hotărârea nr.416/22.12.2020 a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 9: Proiect de hotărâre nr.319/16.10.2023 privind darea în administrare a unei suprafețe de teren situată în Municipiul Giurgiu, strada Gloriei, nr.21, către Direcția de Asistență Socială Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 10: Proiect de hotărâre nr.320/17.10.2023 privind aprobarea tarifelor pentru prestări servicii gestionare câini fără stăpân practicate de către societatea GIURGIU SERVICII LOCALE S.A. – în reorganizare.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială.

**Domnul consilier Pană Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 11: Proiect de hotărâre nr.321/17.10.2023 privind aprobarea cesiunii contractului de concesiune nr.24.963/04.12.2006, încheiat între Municipiului Giurgiu și societatea VP MAGASSIN S.A., pentru terenul situat în Piața Centrală, aferent Spațiului Comercial nr.50.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 12: Proiect de hotărâre nr.322/17.10.2023 privind aprobarea încetării Contractului de asociere în participație nr.35.033/09.08.2022 modificat prin Actul adițional nr.1 și Actul adițional nr.2, încheiat între Municipiului Giurgiu și Asociația Sportivă Club Sportiv AS CARMEN BUCUREȘTI 1937.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 13: Proiect de hotărâre nr.323/17.10.2023 privind încheierea Actului adițional nr.5 la Contractul de închiriere nr.48.261/2016, încheiat între Municipiului Giurgiu și EXCHANGE BILL POINT S.R.L.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 14: Proiect de hotărâre nr.324/17.10.2023 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații excedentare situate în incinta Colegiului Tehnic „Viceamiral Ioan Bălănescu” și în incinta Colegiului Național „Ion Măiorescu” din Municipiul Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 15: Proiect de hotărâre nr.325/17.10.2023 privind constatarea dreptului de proprietate privată și aprobarea concesiunii prin atribuire directă a terenului situat în strada Nicolae Bălcescu, adiacent nr.6.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 16: Proiect de hotărâre nr.326/18.10.2023 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Giurgiu, a unor lămpi de iluminat stradal și console de susținere, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 17: Proiect de hotărâre nr.328/19.10.2023 privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local nr.80/30.03.2023 documentației tehnico - economice (faza DALI) și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Lucrări de intervenții pentru creșterea performanței energetice – Grădinița cu program prelungit nr.1 Prichindeii”, care va fi realizat prin proiectul „Renovare energetică moderată Grădinița cu Program Prelungit „Prichindeii” din Municipiul Giurgiu”.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 18: Proiect de hotărâre nr.329/19.10.2023 privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 19: Proiect de hotărâre nr.330/19.10.2023 privind rectificarea Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 20: Proiect de hotărâre nr.331/19.10.2023 privind aprobarea Contului de execuție consolidat al Bugetului de venituri și cheltuieli pentru trimestrul III 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 21: Proiect de hotărâre nr.332/20.10.2023 privind constatarea dreptului de proprietate privată asupra unor terenuri situate în intravilanul Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 22: Proiect de hotărâre nr.327/18.10.2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, pentru perioada noiembrie 2023 – ianuarie 2024.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, este normal să așteptăm propuneri, cine are propuneri de făcut?

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** eu mă gândeam acum să propun pe tânărul nostru doctor, coleg Robert Costache.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mai sunt alte propuneri?

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Eu ziceam că avem un singur reprezentant al partidului ALDE și mă gândeam să se rotească așa.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Data viitoare, haideți să îl lăsăm pe tânăr, este ca un premiu pentru că faptul că este proapăt doctor.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Îl și felicităm cu această ocazie pe colegul nostru consilier pentru obținerea doctoratului. În această situație o rog pe doamna secretar să ne spună cum vom proceda cu votul. Va trebui să procedăm ca și data trecută nu? Bun în această situație dacă sunteți de acord vom vota la vedere având o singură propunere, proiectul de hotărâre cu propunerea făcută ca în următoarea perioadă președinte de ședință să fie colegul, consilierul Robert Costache. Cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 23: Proiect de hotărâre nr.333/20.10.2023 privind aprobarea și mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a Acționarului a Administrației Zonei Libere Giurgiu S.A. să aprobe achiziționarea de servicii de consultanță, asistare și reprezentare juridică, în condițiile legii.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Vă rog domnule consilier.

**Domnul consilier Pălălău Gheorghită:** Vreau să se menționeze că la acest proiect nu particip nici la dezbateri și nici la vot în calitatea mea de consilier local. Mulțumesc.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am înțeles se va consemna acest aspect, dacă mai sunt și alte intervenții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Domnul Pălălău nu a participat la vot deci nu îl luăm în calcul. Cu unanimitatea celorlalți proiectul a fost aprobat.

**Proiectul 24: Proiect de hotărâre nr.334/20.10.2023 privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al societății Administrația Zonei Libere Giurgiu S.A. pe anul 2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat.

**Doamna consilier Bușcu Gheorghe:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții?

**Domnul consilier Pălălău Gheorghită:** La fel ca și la proiectul anterior să se consemneze că nu particip nici la dezbateri, nici la vot în calitate de consilier local. Vă mulțumesc.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă mulțumesc, vă rog să consemnați acest lucru în procesul verbal. Mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt vă rog să votăm, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Cu unanimitatea voturilor, cu excepția domnului Pălălău, proiectul a fost aprobat.

#### **PUNCTE SUPLIMENTARE**

**Proiectul 1: Proiect de hotărâre nr.335/23.10.2023 privind modificarea Hotărârii nr.282/24.09.2009 cu modificările și completările ulterioare, privind constituirea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism la nivelul Municipiului Giurgiu.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 2: Proiect de hotărâre nr.336/23.10.2023 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Centru mentenanță autoturisme”, beneficiar Matei Mădălina – Nicoleta.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

**Domnul consilier Funieru Cătălin:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Dacă nu, cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

**Proiectul 3: Proiect de hotărâre nr.337/25.10.2023 privind acordarea unui mandat special doamnei Gina Glăvan reprezentantul Municipiului Giurgiu în Adunarea Generală a Acționarilor Operatorului Regional Apa Service S.A. Giurgiu, pentru exprimarea votului cu privire la punctele înscrise pe Ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, convocată pentru data de 31.10.2023.**

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină.

**Domnul consilier Daut Adrian:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, dacă sunt discuții? Vă rog domnul Măroiu.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Dacă ne poate spune și nouă cineva de ce este pe ordinea de zi că a fost pus din scurt și nu am avut timp ca să votăm pentru ce dăm mandatul.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am să vă rog să vorbiți la microfon doamnă pentru a putea consemna.

**Doamna Șchiopu Cristina:** Aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al societății Apa Service SA Giurgiu pentru anul 2023 și a programului de investiții, dotări și sursele finanțate pentru 2023 și punctul 2 actualizarea actului constitutiv al societății Apa Service SA în sensul precizării și menționării persoanelor împuterniciților care reprezintă fiecare acționar. Punctul 3 este înființarea unui punct de lucru al societății Apa Service SA în Municipiul Giurgiu, Bld. Independenței, bloc 110, scara D, parter și punctul 4 înființarea unui punct de lucru al societății Stație de tratare-pompare – Malu Spart, Suseni, Jud. Giurgiu.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă mulțumesc, aș vrea să completez faptul că această ordine de zi a fost pusă pe tablet la material pentru a nu se înțelege că nu ar fi fost pus. Eu am înțeles ce ați spus dar poate cetățenii care ne urmăresc ar putea să interpreteze greșit situația. Dacă mai aveți alte intervenții sau domnul Măroiu dacă doriți să completați ceva. Nu? În această situație vă rog să votăm. Cine este pentru proiectul de hotărâre? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Proiectul a trecut în unanimitate.

## INFORMĂRI

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Aveți la informări mai multe material, una dintre ele este și această Hotărâre Civilă nr.335/2023. Dacă aveți la punctul diverse luări de cuvânt vă rog să o faceți.

## DIVERSE

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog doamna consilier.

**Doamna consilier Peptănanu Gigica:** Aș vrea să aduc la cunoștința colegilor și a celor în drept am întânlit o situație, sunt în consiliul de administrație la Școala Nr. 1 Sf. Gheorghe și am trecut de mai multe ori pe acolo prin jur pentru că este o școală de cartier și este în zona mea și am observat câteva aspecte care sunt foarte greu de descries. Văd prin școală că sunt un pericol public pentru elevi, vă dați seama acolo pentru copiii de clasa a 0 care sunt de la 5 ani jumătate, 6, 7 și până la clasa a 8-a, unui copil nu îi poți cere să fie cuminte sau să fie icoană să nu facă vreo prostie, pot să se taie în bucățile de faianță spartă, gresia este spartă, vasele de veceu sunt din secolul 18, chiar școala însăși este o școală istorică dar este o școală acum în secolul 21 care arată ca de sfârșit de secolul 18. Cred că și acei copii din școală merită și ei să învețe într-o școală cât de cât modernă așa cum sunt și colegii lor din oraș. Tabla de pe școală este deteriorate, este ruginită, ușile de la clasă sunt rupte sunt deteriorate, parchetul clasei este deteriorat, sunt foarte multe aspecte. La intrarea în școală este exact cum era când învăța fi-miu acum mulți ani, același paviment din pietrele care au fost scoase din trotuar în 1964. Dacă putem să îi ajutăm cu ceva, putem să facem ceva pentru această școală, pentru acești copii, eu vă rog să analizați și să dispuneți. Dacă eu greșesc cu ceva îmi asum greșala și mai departe nu știu ce pot să fac. Cineva mi-a sugerat să ajut eu cu bani, dar din 1600 de lei pensia mea plus 1000 indemnizația de consilier nu se poate face primăvera. Mulțumesc.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă mulțumesc doamna consilier, aș vrea să nuanțăm un pic totuși această luare de poziție pentru că, să spunem că este un pericol public acolo din punctul meu de vedere este prea mult spus, așa cum am spus-o și am dezbătut-o această problemă în nenumărate situații aici școala este nereabilitată de foarte mult timp, știm cu toții că acolo sunt probleme foarte mari și am spus de multe ori că nu a putut să beneficieze de niciun proiect pe finanțare europeană care să ducă la o reabilitare masivă, dar ceea ce am spus și în urmă cu 2 luni de zile sau o lună de zile atunci când tot așa am avut această discuție în consiliu, din toate



puterile noastre am făcut anul acesat niște intervenții acolo astfel încât să se desfășoare activitatea în condiții cât se poate de bune. Tot ce spuneți dumneavoastră știm și noi și nu îi este strain niciunui dintre noi tot ceea ce ați subliniat însă problema acum în momentul de față este că finanțarea este limitată și nu ne permite o asemenea intervenție. Aș vrea să rog în acest sens dacă mă poate ajuta cineva, doamna director economic dacă îmi puteți spune cam despre ce bani vorbim noi în privința învățământului. Vă rog.

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Până atunci, până să o invitați la microfon pe doamna Cristea, doamna director economic, vă rog frumos doamna Meca dacă vă aflați în această sală, spuneți de ce nu am putut să accesăm fonduri europene și care este situația acelei școli.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am să vă rog să nu mai vorbiți pe margine pentru că zumzetul crează un discomfort. Mulțumesc.

**Doamna director Meca Ianca:** Școala 1 și Școala 2 se află în risc seismic 3 ceea ce presupune consolidare din punct de vedere seismic, mai întâi consolidare sau dacă este vorba de un singur proiect trebuie obligatoriu prima etapă în modernizare, etapa de consolidare. Anul acesta am făcut expertiză tehnică cu evidențierea riscului seismic pentru cele 2 școli care nu aveau și care din acest motiv....

**Domnul primar Anghelescu Adrian:** Deci am finanțat acest lucru.

**Doamna director Meca Ianca:** Am finanțat din bugetul local, în momentul care se va obține o finanțare din fonduri europene nerambursabile este o cheltuială eligibilă. Urmează să finalizăm din bugetul local în măsura în care putem acest lucru și cu siguranță vom reuși ceva, întocmim documentația tehnico-economică faza SF sau Dali pentru modernizare, reabilitare în vederea depunerii pentru obținerea finanțării cu condiția să identificăm o finanțare care va fi posibilă prin POR estimăm noi din ceea ce știm că s-a întâmplat până acum și sper să nu avem surpriza ca în exercițiul trecut când se finanțau doar dacă în școala respective eu am copii cu risc mare de abandon școlar ceea ce nu este cazul Școlii 1, dacă în școala respectivă sunt îndeplinite mai multe condiții inclusiv acelea legate de rezultatele școlare mai slabe, se presupune că lipsa unei infrastructuri educaționale. Sunt relevante pentru finanțare aceste lucruri nu suntem eligibili pentru finanțare din punctul acesta de vedere.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Eu vreau să întreb pentru că știu și eu situația de la Școala 1 care este perspectiva de reabilitare, că așa o să le spunem oamenilor că în 2027 probabil că se va face, dar ce se va face până atunci?

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Vă dați seama că fiecare din noi am vrea să avem fiecare școală cea mai modernă dar trebuie înafară de vrem și ce putem. Sursa de finanțare vă rog. Iar doamna Meca vă rog frumos spuneți că la lucrările de eficientizare energetică a unei clădiri doar un procent este acordat pentru consolidare, adică mai pe românește poți primi ipotetic 1 milion de euro pentru renovarea acelei școli dar costă 4 milioane de euro consolidarea. Din milionul acela este acceptat doar 20% pentru lucrările de consolidare, sarcina noastră este să schimbăm ghidurile sau să abandonăm acele școli care din punct de vedere al gradului de pericolozitate pe care îl reprezintă riscul seismic și multe altele, gândiți-vă că nu avem aviz de funcționare de incendiu acolo, gândiți-vă la zăbrelele de la parter în caz de Doamne ferește sau de incendiu copii nu se pot evacua, sunt multe probleme până ajungem la faianța pe care schimbat-o stimată doamnă, pe de altă parte vă propun ca toate indemnizațiile pe anul viitor să fie direcționate către această școală. Mulțumesc!

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Indemnizațiile cui, domnule primar?

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Ale tuturor și ale mele și ale dumneavoastră.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Păi da, dar ați spus că este vorba de 4 milioane de euro nu știu dacă se strâng banii aceștia.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Pentru problemele pe care le-a ridicat doamna consilier privind instalațiile sanitare.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Eu nu cred că consolidarea unei clădiri se ridică la suma de 4 milioane de euro.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Consolidarea întregii clădiri, da. Astea sunt prețurile, domnul Cepraga vă rog frumos spuneți-mi doar cât costă transportul gazelor naturale timp de o lună, doar folosirea conductelor cât să le ajungă gazul pe care l-am contractat. Vă rog frumos.

**Domnul director Cepraga Sorin:** Pe cantitățile pe care le avem noi, undeva la 100 de mii.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** 100 de mii, deci un miliard pe lună doar pentru transport, doar pentru că folosim conductele, prețurile s-au majorat foarte, foarte mult.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Domnule primar eu nu zic că dumneavoastră ați putea și nu vreți, problema este că trebuie să găsim o soluție acolo.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Guvernul României, singura soluție astăzi este Guvernul României și ați văzut ce se întâmplă la nivel național, doamna Cristea vă rog frumos acum luați cuvântul și expuneți situația economică.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog să vorbiți la microfon.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Cei 400 de copii din școală, ei nu situația noastră economică o așteapă.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Doamnă v-am spus să identificați sursa financiară, acum vă raspunde la întrebare la fel și în familia dumneavoastră aveți o situație financiară care vă permite să faceți anumite lucruri sau nu.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Mă las de fumat.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Cu 23 de milioane de euro construim 10 mii de metri pătrați, nu din contribuția primăriei 4 milioane.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Te rog frumos identifică contribuția primăriei.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog doamna Cristea.

**Doamna director Cristea Ioana:** Păi eu nu pot să le identific domnule primar, vreau să vă spun ca la mapa domnilor consilieri de astăzi există situația pe care o traversează Unitatea Administrativ Teritorială și în plus față de ce este și la mapa lor nu am ce să spun pentru că acolo sunt efectiv trasate toate, inclusive adresa pe care am înaintat-o la Instituția Prefectului prin care am solicitat sprijin guvernamental în vederea alocării de surse de finanțare pentru că aceasta este problema având în vedere că nu există sursa, evident că nu există nici disponibilități financiare, din câte rețin, nu știu nu am adus la mine dar cred că se ridică undeva la 28 de mii.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** O întrerup pe doamna puțin, cu acordul dumneavoastră, citesc exact articolul care este vorba, că despre asta vreau să vorbesc, unul din subiecte, având în vedere situația precară pe care o traversează UAT municipiul Giurgiu este în imposibilitatea asigurării continuității activităților specific administrației publice locale din lipsa de surse de finanțare din bugetul local vă rugăm să ne sprijiniți cu suma de 86081 de mii pentru asigurarea cheltuielilor ca urmare a necesarului de surse de finanțare de suplimentat al direcțiilor din cadrul aparatului propriu e specialitate al Primarului și al direcțiilor și instituțiilor subordonate Consiliului Local după cum urmează, avem un tabel. Deci în acest moment primăria cere 86 de miliarde pentru că nu mai are bani să funcționeze și răspunsul este simplu.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Da vă rog doamna consilier Peptănaru.

**Doamna consilier Peptănaru Gigica:** Vreau și eu să știu ce corectare a taxelor și impozitelor avem făcută până în acest moment.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă rog domnul Țintea să interveniți.

**Domnul consilier Mucsalu Ionel:** Veniți la microfon să se audă bine.

**Domnul director Țintea Laurențiu:** Dacă vorbim de total, undeva la 75,38 am eu aici la 30 septembrie, însă problema cea mare trebuie să privim și structura de colectare, pe ce categorii sunt în suferință sau sunt cu probleme. Problema cea mare este la persoane fizice, mai exact pe zona de clădiri deținute de persoane fizice unde termenul de colectare este 39% , o situație asemănătoare am mai avut în perioada pandemiei în 2020, e clar că oamenii, cetățenii care ne privesc acum prioritizează altfel datoriile pe care le au, pentru că au și alte datorii. Noi avem și foarte multe sechestre...

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Și la anu mai avem în plus 14%.

**Domnul Primar Anghelescu Adrian:** Dar creșterea este de 300% a prețurilor.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Ce face Direcția de Taxe și Impozite ca să mărească această colectare, din punctul meu de vedere Direcția de Taxe și Impozite ar trebui să fie plătită conform încasărilor de la populație și dacă...neinteligibil...

**Domnul director Țintea Laurențiu:** Sunt total de acord cu dumneavoastră, dacă vă uitați în adresa aceea către Guvernul României, primăria nu a cerut niciun ban pentru Direcția Impozite și Taxe.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Este adevărat că nu a cerut dar Direcția de Impozite și Taxe care asigură sursa bugetară pentru ...neinteligibil...așa cum ați spus într-o ședință anterioară ați spus că anul trecut colectările au fost undeva la 65% .

**Domnul director Țintea Laurențiu:** Da, acum vă spun că sunt undeva la 73,58% per ansamblu.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Păi și atunci?

**Domnul director Țintea Laurențiu:** Dar nevoia este mai mare decât poate acest segment de venituri proprii care este undeva la 10% din totalul bugetului primăriei, Impozitele și Taxele Locale și poate să mă completeze doamna Cristea dacă greșesc, doar 10% din acest tot asigură.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Am înțeles, dar și ăla 10%, dacă obținem doar 40 sau 60%, am avut eu o discuție, că trec de la un subiect la altu...

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Înainte de toate vă rog să îmi permiteți să vă anunț că domnul primar a trebuit să părăsească sala și mi-a cerut această permisiune și vă rog să îl înțelegeți. Mulțumesc!

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Am avut o discuție cu direcția de Urbanism, sunt de acord cu ce spune domnul Măroiu că nu se schimbă regulamentul în timpul jocului, domnul Cristi mi-a spus că nu putem să nu..., am avut o anumită discuție, nu putem să nu votăm acest regulament, se votează regulamentul și am cerut domne justificare, acel 225 de mii trebuie bazat pe ceva, domne s-a upgradat dar în mare ce s-a stabilit, de ce nu s-a cerut 150 sau 300 de mii, unu la mână. Doi la mână, răspunsul a fost că în baza acestui regulament că încasează anul 6 miliarde de lei, aia dacă va fi un regulament îmbunătățit care am putea să îl îmbunătățim pe parcurs dar care aducem la el amendament poate se încasează 15 miliarde de lei, este o sursă bugetară locurile de parcare, vă spun de ce pentru că mă lovesc zilnic în București cu locurile de parcare, eu având domiciliul în Giurgiu, având și reședință în București, nu pot să obțin în București loc de parcare și tocmai de aici am pornit și am cercetat cum este la noi, întradevăr sunt niște investiții ca primăria să poată să reglementeze șă poți să dai un cod QR, îl plătești că oamenii la București îl plătesc 600 de lei pe an în loc de 200, e București sunt alte venituri. Nu va fi nicio reglementare, nu se va întâmpla nimic, nu se va lua nicio măsură ca să spui domne eu am venit și am parcat pe un loc străin, va fi foarte greu să se reglementeze treaba aceasta și Giurgiu suferă din treaba asta.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Eu aș vrea să revenim la subiect că am plecat de la Taxe și Impozite, eu nu vreau să îl scuz pe domnul director dar nu cred că dânsul are vreo vină că acest oraș se afundă în sărăcie pe zi ce trece, dacă vă aduceți aminte anul trecut când am aprobat taxele și impozitele locale am și spus că o să ajungem în situația în care oamenii nu o să-și mai permit să

plătească taxele pentru că sunt din ce în ce mai mari. Acum avem 39% probabil că până la finalul anului vom ajunge undeva la 50% cu indulgență doar pe această categorie. Dar la anu gândiți-vă că mai punem 14% deci va fi dezastru, de aceea nu cred că cineva are vreo vină de situația în care ne aflăm și ice este paradoxal este că am ajuns să cerșim la populație bani când am fi putut să avem agenți economici puternici care să finanțeze bugetul local dar din păcate de-a lungul timpului acești agenți economici nu prea au venit la Giurgiu din motive pe care și dumneavoastră le știți. Așa că astăzi nu cred că trebuie să găsim un vinovat, în persoana domnului director, nu are nicio vină doar pentru că situația economică a orașului este din ce în ce mai urâtă.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mulțumesc, nici nu cred că cineva a pus problema să găsim un vinovat.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Nu am avut intenția, eu spun că se pot face niște campanii de conștientizare, cumva oamenii să conștientizeze....

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Numai un pic, aș vrea totuși să fac o remarcă, a spus domnul consilier Măroiu că cerșim la populație, mie mi se pare mult spus treaba aceasta, pentru că a plăti taxele către bugetul local nu reprezintă cumva că ajuți ci contribui pur și simplu alături de toți la bunăstarea unui oraș, iar autoritățile care colectează nu cerșesc banii aceștia ci pur și simplu prin lege este normal să facem așa și să avem grijă după aceea de toate celelalte servicii, poaste că așa ar trebui pusă problema asta și pentru faptul că vis-s-vis de ce a spus doamna Peptănar, față de care nu am ce să comentez în sensul că nu ar fi reală situația prezentată, dar va duce de fiecare dată discuția într-o direcție care pare opulistă, pare că cineva ar putea să rezolve problema, are cu ce și nu dorește deși se discută așa ca și cum trebuie cineva sensibilizat, vedeți, nu vă dați seama? Stimați cetățeni ai municipiului Giurgiu, nu despre asta este vorba pentru că oricât ne-am duce în această direcție credeți-mă că nu vom rezolva niciodată nimic. Astăzi când noi vorbim ne străduim foarte mult să asigurăm școlilor utilitățile până la finalul acestui an, toate cele de trebuință pentru desfășurarea activității acolo în bune condiții, atât este bugetul astăzi și credeți-ne că facem toate eforturile împreună cu colegii directori pentru a târgui cum se spune în limbaj popular fiecare bănuț ca să ajungem bine la finalul acestui an. Despre asta este vorba și nu cred și încă o dată susțin treaba asta chiar dacă voi fi interpretat, nu cred că face bine nimănui dacă vom duce discuția în sensul în care a fost dusă ea de foarte multe ori, cum că cineva trebuie sensibilizat pentru că ar putea face, dar are nevoie de această discuție, nu despre asta este vorba. Mulțumesc, dacă mai sunt alte discuții.

**Doamna consilier Peptănar Giga:** Îmi dați voie, discuția mea nu a fost populistă, eu voi apărea în fața unor copii și unui copil nu poți să spui că nu-i dai de mâncare sau nu îi asiguri o camera unde să învețe, orice poți să îi spui dar asta nu poți pentru că el nu înțelege, el percepe doar nu-ul acela că trebuie să meargă la școală și colegul acela, vecinul merge într-o școală care are Bazin de înot, o sală de sport, ce are această școală? De ce ani de zile această școală nu....

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vi s-a explicat stimată doamnă, numai un pic...

**Doamna consilier Peptănar Giga:** Am înțeles că nu sunt chiar așa....

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Dar nu am spus că sunteți de ce vorbiți în felul acesta?

**Doamna consilier Peptănar Giga:** Dar de ce ani de zile această școală nu a fost pusă în program de, nu de, eu știu să o demolăm.

**Domnul consilier Muscalu Ionel:** Doamna Ianca puteți să răspundeți încă o dată.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Doamnă încă o dată, am spus-o de nenumărate ori și o mai spunem o dată, din bugetul local nicio școală nu a fost reabilitată și arată modern cum arată cele reabilite, nu de acolo au fost banii ci din proiecte europene, unde Școala

Nr.1 nu a putut să primească finanțare pentru că nu a îndeplinit niște condiții așa cum a fost și cazul Școlii 2 dacă nu mă înșel.

**Doamna director Meca Ianca:** Școala 1 nu a îndeplinit acele condiții de care am vorbit mai devreme pentru care din păcate se acorda finanțarea. Am depus proiect pentru modernizare, reabilitare a acelei școli și s-a respins pentru că nu a îndeplinit acele cerințe de care am spus, nu aveau risc de abandon școlar, finanțarea era destinată acelor școli care aveau risc de abandon școlar și mai multe altele pe care nu mi le amintesc acum. Așa cum am despu celelalte proiecte pentru obținerea finanțării așa am procedat și cu Școala 1, între timp s-au schimbat normativele de expertiză, am răspuns și pentru că s-a făcut expertiză tehnică....

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Numai puțin, dumneavoastră vă dați seama ce paradox că noi ne raportăm la aia care lipsesc de la școală nu cei care vin la școală și învață în niște condiții aiurea și normativele sunt făcute de noi românii...

**Doamna director Meca Ianca:** Așa a fost ghidul de finanțare.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Ghidul de finanțare da? Problema este că Școala 1 este de 100 de ani și în ultimii 20 de ani oricum nu s-a finanțat cu nimic școala, nu cred că este vina celor de față astăzi că școala a ajuns în halul acesta, dacă aveam 4 ani într-un mandat se facea un contract de reparații al acelei școli, sunt convins că astăzi școala aceea ar fi arătat altfel.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Vă contrazic aici domnule Măroiu, că eu știu cum stăm cu banii la învățământ.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Nu vorbesc de acum.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Păi zic pe ultimii 4 ani că vorbeam că dacă am fi făcut un contract multi-anual, din ce? Anul trecut ca să ieșim la capătul liniei a trebuit să mai primim 1 milion 200 de la Bugetul de Stat și am primit grație intervenției parlamentarilor noștri, dar anul acesta deși am solicitat bani nu am primit niciun răspuns favorabil și va trebui să ne descurcăm cu ce avem și nu avem suficient nici măcar pentru a asigura în bune condiții, că mă tot uit la domnul Cepraga care se uită la mine cu niște ochi și știe dumnealui de ce, că în momentul în care se va furniza energia termică va veni să plătim și nu știu cum o să fac lucrul acesta. Gândiți-vă că nu este vina cuiva chiar dacă încercăm noi să ducem discuția acolo și am mai discutat despre acest lucru de denumărate ori. Dacă mai sunt alte intervenții pentru că nu aș vrea să ne lungim prea mult.

**Domnul consilier Măroiu Marian:** Atât un sfat, nu ne mai plângem că oricum nu ne crede nimeni.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Nu, nu m-am plans, eu nu m-am plâns niciodată, vreau să vă spun doar atât în perioada aceasta am urmărit împreună cu colegii mei și atât cei care lucrează în primărie cât și colegii directori și contabili de la școli nu mai înregistrăm datoriile pentru că această modalitate de lucru care a fost de ani de zile perpetuate, a generat costuri suplimentare de fiecare dată. Am înregistrat datoriile, arierate și la un moment dat ceea ce trebuia să cumpărăm cu 10 lei, am cumpărat cu 20 de lei și lucrul acesta l-am stopat dar dacă banii aceia sunt, nu putem să întindem coarda mai mult de atât. Aceasta este situația, am gestionat cât am putut de bine, dar de la bugete care în urmă cu ceva ani era de 7-8 milioane de lei la 5 milioane spre 6 maxim, în teorie în condițiile în care au crescut foarte mult și costurile cu toate utilitățile gândiți-vă și dumneavoastră dacă puteam să ne dezvoltăm sau să facem și alte investiții care nici în acea perioadă, repet, nu au fost făcute din bugetul local. Toate școlile au beneficiat de reabilitări din fonduri europene, mulțumesc pentru înțelegere. Vă rog domnul Căinaru.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Mai am o întrebare și o rugămintă dacă tot vorbim de școli, cum se întâmplă că Școala 7, 2 săli nu au bănci noi care este motivul pentru care s-a ajuns ca Școala 7 să ceară prin diverse asociații din orașul Giurgiu să mobilizeze 2 săli de clasă?

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Nu cred că au avut parte de mobilier nou în ultima perioadă.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Doar 2 săli sunt, cum s-a ajuns poate știe cineva să îmi spună.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Nu știu să vă spun asta dar ceea ce pot să vă spun în schimb este că prin acel proiect pe care Consiliul Județean l-a depus și am înțeles că l-a și câștigat și ne-a cerut acordul pentru ca în Consiliul Județean să se strângă toate solicitările din județ și să facă un proiect mare după cum știți pentru școli, intră și Școala Nr.7 și în viitorul apropiat va fi remediată și această problemă.

**Domnul consilier Căinaru Codruț:** Și o singură rugămintă, către Poliția Locală reprezentată prin domnul Brătan, am mai zis, aș vrea la următoarea ședință ordinară dacă poate să ne facă și nouă un inventar al construcțiilor care se construiesc în momentul acesta fără autorizație de construire. Care este stadiu, ce măsuri s-au luat cu cei care construiesc fără autorizație de construcție. Are și Urbanismul, am vorbit și cu domnul arhitect care a fost de acord, haideți să vedem și noi pentru că acele clădiri ar aduce bani la buget, de ce de unde putem să câștigăm bani, nu câștigăm.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Am înțeles, propunerea dumneavoastră, bănuiesc că nu este o propunere, este o solicitare și atunci îl rog pe domnul director să ia act de colicitarea dumneavoastră.

**Domnul director Brătan Mihai:** Legat de, nu este vorba de a face un inventar, este vorba că dacă cineva a fost prins fără autorizație, conform legii este contravenție sau poate fi chiar infracțiune iar în situația aceasta de la începutul anului..neinteligibil...40 de plângeri penale, deci pe infracțiune iar pe contravenții ceea ce înseamnă că se construiește fără autorizații de funcționare sunt în jur de 70-80 de contravenții. Asta înseamnă ori că au fost semnați prin tot felu de sesizări, ori prin auto-sesizări în activitatea specifică a lucrărilor, s-a constatat și se verifică imediat prin adresă la urbanism dacă acel proprietar deține autorizație, nu deține se dă...

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Domnule director dacă îmi permiteți. Părerea domnului consilier a fost aceea ca la următoarea ședință să veniți cu un material de informare în sensul acesta și cred că este cea mai bună soluție pentru a nu ne prelungii. Vă mulțumesc. Vă rog doamna consilier Săndulescu.

**Doamna consilier Săndulescu Petronela:** Vă mulțumesc domnule președinte, dacă tot am vorbit atât despre școli și așa mai departe, aș vrea și eu să întreb referitor la campusul universitar dacă se tot vehiculează că se face, nu se face, ce ne puteți spune despre realizarea acestui campus? Vă mulțumesc.

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Mai mult decât am vorbit în ședința precedent nu am ce să vă mai spun pentru că poziția domnului primar a fost cea pe care o cunoașteți, în momentul de față demersurile nu au mers mai departe și până nu există o hotărâre a Consiliului Județean în privința preluării atât a terenului cât și a calității de lider de proiect, repet și știu ce spun când spun clară, nu felu în care ea a fost dată probabil poziția domnului primar a fost cară.

**Doamna consilier Săndulescu Petronela:** Mulțumesc frumos, nu de alta dar au trecut deja 8 luni de la ședința extraordinară unde noi care nu am fost de acord am fost blamați, uite că au trecut 8 luni de zile și Consiliul Județean nu știu ce măsuri au luat. Trebuie să se știe dacă ne-am tot referit la școală, copii, cetățeni, să știe lumea că sunt anumite motive obiective, clare, dacă se dorea probabil că se facea de aduci demersuri pentru preluarea campusului de către....

**Domnul președinte de ședință Damian Marian:** Încă o dată ca și atunci că dacă noi nu avem posibilitatea astăzi să reabilităm aceste toalete despre care vorbim, pentru că nu sunt bani, asta este realitatea și dacă vrem să înțelegem bine dacă nu ducem discuția oriunde vreți. Cum vom putea suporta peste 3 milioane în următorii 3 ani sau 2 ani și ceva pentru a ajunge la acea cofinanțare, sau mă rog participare din partea municipalității, este motivul pentru care au fost probleme în acest sens. Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă mulțumesc foarte mult atât pentru participarea la această

ședință și pentru că mi-ați permis să vă fiu președinte de ședință în această bucată de timp.  
Mulțumesc, declar închisă ședința.

**Ședința se încheie la ora 15:15.**

**PREȘEDINTE,**  
**Damiian Mariian**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Băiceanu Liliana**

Întocmit)